



# ВОТКИНСКИЕ Вести

ИЗДАЕТСЯ С СЕНТЯБРЯ 1930 года

№ 142 - 143

(15413)

12 декабря  
2014 года

ПЯТНИЦА

12+

ГАЗЕТА ГОРОДА И РАЙОНА

## 12 декабря - День Конституции Российской Федерации

### Уважаемые жители Удмуртской Республики!

Поздравляю вас с одним из главных государственных праздников страны - Днём Конституции Российской Федерации!

Базовый закон нашего государства, впервые принятый путём свободного волеизъявления граждан, за два десятилетия доказал свою состоятельность. Конституция обеспечивает стабильность общества, гарантирует наши права и свободы, способствует решению задач по повышению качества жизни россиян.

В этом основополагающем документе закреплены фундаментальные ценности демократии. Наша общая задача - неуклонное соблюдение правовых норм, заложенных в Конституции. Это является незыблемым условием успешного движения вперёд по пути развития всех отраслей экономики, социальной сферы, улучшения благосостояния населения, утверждения гражданских институтов.

На днях мы отметили 20-летие Конституции Удмуртской Республики. Это событие стало поводом для осмысления пройденного пути, подведения промежуточных итогов и подготовки планов на следующие годы. В республике проходит цикл юбилейных мероприятий, способствующих улучшению патриотического воспитания подрастающего поколения, пропаганде правовых знаний, усилению чувства уверенности в завтрашнем дне.

Дорогие земляки, примите мои искренние пожелания благополучия, здоровья, счастья и успехов во всех ваших добрых начинаниях во благо нашей прекрасной республики и всей страны!

Глава Удмуртской Республики А.В. СОЛОВЬЕВ.

### Уважаемые жители города Воткинска!

От имени органов местного самоуправления города Воткинска поздравляем вас с одним из главных наших государственных праздников — Днём Конституции Российской Федерации!

Основной закон нашей страны был принят на всенародном голосовании 12 декабря 1993 года. Конституция новой демократической России вошла в нашу жизнь как главный гарант гражданских прав и свобод, независимости и целостности Российской Федерации. Это позволило сохранить единство страны, укрепить институты государственной власти и местного самоуправления, гарантировать права и свободы россиян.

Работа в этом направлении продолжается и сейчас. В Воткинске созданы условия для проявления гражданской воли и инициатив воткинцами. Каждый желающий гражданин имеет право принимать участие в работе общественных организаций, публичных слушаниях по важным для жизни города вопросам, подтверждая тем самым принцип, что ситуация в обществе зависит от каждого из нас. Только бережное отношение к своим правам и обязанностям, знание и четкое соблюдение всех заложенных в Конституции норм помогут сохранить покой и порядок в нашем городе, укреплять и развивать его экономику и социальную сферу.

Искренне желаем вам, дорогие земляки, мира и благополучия, оптимизма, счастья и успехов в добрых делах на благо города Воткинска, Удмуртской Республики, Отечества!

Глава города Воткинска В.М. ПЕРЕВОЗЧИКОВ.

Глава Администрации города Воткинска  
С.Р. ОМЕЛЬЯНОВИЧ.

### Уважаемые жители Воткинского района!

Поздравляем вас с одним из главных государственных праздников нашей страны - Днём Конституции Российской Федерации! Конституция во все времена была олицетворением развитой государственности, гражданственности, демократических прав и свобод человека. Конституция отражает весь опыт и достижения России, накопленные за многие столетия истории, определяет стратегию дальнейшего развития страны.

Суть власти любого уровня: работать для народа, превыше всего ставить интересы людей. Наша задача - добиваться, чтобы принципы демократии и справедливости стали нормой жизни, чтобы каждый житель Воткинского района всегда ощущал надежную защиту закона, чтобы каждая семья была социально защищенной.

Уверены, что наша совместная созидательная работа позволит реализовать провозглашенные в Конституции права и свободы каждого человека - гражданина великой России!

Искренне желаем вам, дорогие земляки, мира и благополучия, оптимизма, счастья и успехов в добрых делах на благо Воткинского района, Удмуртской Республики и Отечества!

С уважением

Глава муниципального образования  
«Воткинский район» А.А. РУСИНОВ.

Глава Администрации  
муниципального образования  
«Воткинский район» В.А. МАКАРОВ.

## Ежегодное Послание Президента России – программа напряжённой работы для каждого из нас

Глава Удмуртии, присутствовавший в Георгиевском зале Кремля на представлении ежегодного Послания Президента России, высказал своё мнение об этом важном документе.

«Я услышал в Послании ответы на вопросы, которые волнуют не только меня, - сказал Александр СОЛОВЬЕВ. - Во-первых, поддерживаю налоговую стабильность в экономике. Это одна из самых лучших новостей последних лет. Четыре года – большой срок. И промышленность, весь бизнес России и нашей Удмуртии получают хороший импульс для развития и роста. Это хороший знак и инвесторам.

Второе, что не могу не отметить, – задача вдвое увеличить дорожное строительство в регионах. Это полностью отвечает нашей цели, поставленной в стратегии развития республики на ближайшие шесть лет, – провести до каждой деревни дорогу с твёрдым покрытием. Владимир Владимирович отметил, что к этому должны подключиться и федеральные органы. А Дорожные фонды получают дополнительные источники финансирования. Значит, сможем сделать ещё больше.

И третье. Это поставленная в Послании

задача подготовки кадров для промышленности. В связке учреждений образования и предприятий. Для нашего региона это более чем актуально. Дефицит квалифицированных кадров, особенно рабочих – факт, от которого не уйдешь. Решим эту проблему – сможем лучше использовать наш промышленный и аграрный потенциал. В том числе в части импортозамещения. Будет надёжная база для повышения качества жизни населения.

Идеи Послания обязательно найдут отражение в наших планах уже в ближайшее время».

Вот как прокомментировал Послание Президента РФ председатель Правительства УР Виктор САВЕЛЬЕВ:

«Лично для меня нынешнее ежегодное Послание Президента России В.В. Путина Федеральному Собранию стало подтверждением наших ожиданий новых направлений работы по укреплению потенциала страны. Речь определены и степень участия в этом каждого региона, каждой отрасли экономической и социальной сферы и, наконец, каждого гражданина.

Красной нитью выступления стала тема инвестиций: инвестиций государства в че-

ловеческий капитал через выполнение всех социальных обязательств государства, через безусловную реализацию майских (2012 года) указов Президента России; инвестиций в талантливую молодёжь, в развитие личности; инвестиций в экономику. Через надзорные каникулы для малого бизнеса, фиксации на 4 года действующих налоговых условий; через двухлетние налоговые каникулы для малых предприятий, впервые начинающих своё дело, через льготы для производств, которые организуются с нуля; через федеральную программу компенсации расходов субъектов на создание промышленных парков, принятие закона о территории опережающего развития; через обязательные закупки госкомпаниями продукции малого и среднего бизнеса и ряд других государственных мероприятий, определяющих инвестиционную политику.

Это – огромные и долгосрочные преференции, которые нам необходимо использовать в полной мере.

Выполнение обозначенных в Послании 2014 года ориентиров налагает на всех нас огромную ответственность и является программой напряжённой работы».

## Год Удмуртской Республики в Москве открыт

7 декабря в российской столице состоялось официальное открытие Года Удмуртии в Москве. Концерт, посвящённый этому событию, прошёл в Государственном Кремлёвском дворце.

Перед тысячами зрителей выступили лучшие творческие коллективы и исполнители республики. Среди них – ансамбль «Италмас», театр фольклорной песни «Айкай», воткинский ансамбль крестивов, «Бурановские бабушки», Валентина Пудова, Надежда Уткина, Светлана Ручкина.

Специальным гостем праздника стала известная французская певица Мирей Матье. В концерте также приняли участие Кубанский казачий хор, Витас, Илья Резник, Сосо Павлиашвили и другие популярные представители российской культуры. «Я уверен, сегодня друзей у нашей республики прибавится, многие из вас по-новому откроют для себя наш прекрасный край», - сказал на открытии Года Удмуртии Александр Соловьев.

Участники праздника смогли ознакомиться с достижениями нашей республики. В холлах дворца были развёрнуты стенды, демонстрирующие развитие всех основных отраслей экономики и социальной сферы.

**17 декабря ДК на Кирова**  
МЕХОВОЙ САЛОН «ЕЛЕНА» ПРЕДЛАГАЕТ:  
**ШУБЫ**  
ПРОИЗВОДСТВО Г. ПЯТИГОРСК  
**КРЕДИТ до 3-х лет!**  
БЕЗ СПРАВОК О ДОХОДАХ И БЕЗ ПЕРВОНАЧАЛЬНОГО ВЗНОСА (ОТП БАНК Лиц. 2768)

### Дорогие читатели!

Продолжается подписка на газету «Воткинские вести».

Вы можете оформить подписку на 2015 год ТОЛЬКО В РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ или У НАШИХ ПОЧТАЛЬОНОВ по цене **420 рублей**. Стоимость пятничного номера, который выходит увеличенным объемом с телевизионной программой, - **336 рублей**.

Для пенсионеров – СКИДКА:

полная подписка – **390 рублей**, пятничный номер – **312 рублей**.

ПРИХОДИТЕ  
К НАМ ПО АДРЕСУ:  
ул. Ленина, 7,  
кабинет 123.

Если вам трудно прийти  
лично, позвоните нам  
по телефону  
5-26-33  
и мы придем к вам сами.



## Александр Соловьев и Сергей Собянин подписали Соглашение о сотрудничестве



5 декабря Глава Удмуртии Александр Соловьев и Мэр Москвы Сергей Собянин подписали Соглашение о торгово-экономическом, научно-техническом и культурном сотрудничестве двух субъектов Федерации.

Мероприятие прошло в Правительстве российской столицы. В составе официальной делегации Удмуртской Республики были Председатель Государственного Совета Владимир Невоструев, заместитель Председателя Правительства – постоянный представитель Главы УР при Президенте России Светлана Смирнова, председатель Удмуртской региональной организации инвалидов войны в Афганистане Сергей Морозов и директор гимназии имени Кузубая Герда Анжелика Михеева.

Руководители регионов перед церемонией подписания документа обменялись приветственными речами. «Мы давно и плодотворно сотрудничаем с вашей республикой по самым разнообразным направлениям. Но проходит время, и старое Соглашение, которое мы подписывали ранее, требует ревизии и обновления для того, чтобы оно соответствовало последним требованиям времени. Я надеюсь, что всё, что там заложено, будет исполнено. Знаю, как активно развивается ваша республика, какие серьезные проекты вы реализуете. Надеюсь, что Москва поможет в этом развитии, а республика, естественно, будет сотрудничать с Москвой: поставлять продукты, оборудование, развивать промышленность», — сказал Сергей Собянин.

«Предыдущее наше Соглашение с Москвой было подписано в 1997 году, действительно, пришло время наполнить давние связи новым содержанием, — отметил в своём выступлении Александр Соловьев. — Мы отдаём должное огромным переменам, которые произошли в вашем городе, в том числе в градостроительной политике. Хотим перенять и использовать ваш опыт в нашем регионе. У вас есть чему учиться».

Глава Удмуртии поблагодарил Мэра Москвы за быструю, оперативную подготовку материалов Соглашения. Он добавил, что у региона есть большой человеческий, промышленный и агропромышленный потенциал, который в дальнейшем планируется только наращивать.

При общении с представителями СМИ после окончания официальной церемонии Александр Соловьев ещё раз обозначил главную цель подписания Соглашения о сотрудничестве и проведения в Москве Года Удмуртии: «Наша республика долгие годы была закрытой, мы хотим, чтобы она стала открытой, готовой к сотрудничеству со всеми регионами. Удмуртия заинтересована в привлечении инвестиций, чтобы бизнес вкладывал средства в наши промышленные, сельскохозяйственные предприятия, социальную сферу. Верю, что проект принесёт пользу всем его участникам».



## Наши права в зеркале статистики

### Право на медицинскую помощь

Конституцией РФ гарантировано право на охрану здоровья и медицинскую помощь. Право на охрану здоровья состоит в возможности получить бесплатную медицинскую помощь в государственных и муниципальных учреждениях здравоохранения.

В республике функционирует 80 больничных учреждений государственной формы собственности, из них 26 расположены в сельской местности. Кочный фонд круглосуточных стационаров составляет 14999 коек, кроме того, медицинскую помощь можно получить в дневных стационарах, рассчитанных на 1690 коек.

Амбулаторно-поликлиническая по-

мощь является самым массовым видом медицинской помощи. На территории республики действуют 196 учреждений государственной формы собственности, в которых число посещений в смену достигает более 40 тыс. в год.

Оказание медицинской помощи детям обеспечивается развитой многопрофильной сетью лечебно-профилактических учреждений. Структура педиатрических учреждений представлена 4 самостоятельными детскими больницами, 87 детской поликлиникой или отделениями (кабинетами) в составе учреждений здравоохранения, 10 детскими санаториями.

С детьми работают 967 педиатров, из

них треть врачей имеют высшую и первую квалификационные категории.

За прошедший год в Удмуртии родилось 22392 ребёнка, за 10 месяцев 2014 года – 18555 детей. В рейтинге рождаемости среди 14 регионов Приволжского федерального округа республика находится на 6 месте.

За 2013 год заработная плата врача выросла более чем на 30%, работников среднего медицинского персонала на 26%, младшего персонала на 30%, а за 9 месяцев 2014 года на 7%, 5% и 4% соответственно.

На 10 тыс. человек населения приходится 98,9 коек, врачей – 53,9, медсестёр – 119,3 человек.

### Право на образование

Каждый гражданин в РФ имеет право на образование.

Государство гарантирует общедоступность и бесплатность дошкольного и основного общего образования в государственных или муниципальных образовательных учреждениях.

На конец 2013 года в Удмуртской Республике действовало 888 дошкольных образовательных учреждений и их обособленных структурных подразделений (филиалов), в том числе 347 в городской местности и 541 в сельской местности.

В 2013 году дошкольные учреждения посещали 94537 детей (или 83,9% от

численности детей в возрасте 1-6 лет) из них 80,9% в возрасте 3 лет и старше.

В системе дошкольного образования функционируют: 188 детских садов общеразвивающего вида, 11 детских садов компенсирующего вида (для детей с нарушением слуха, речи, зрения, опорно-двигательного аппарата, с туберкулёзной интоксикацией (санаторного типа), 7 детских садов пресмотра и оздоровления, 59 центров развития ребенка.

В республике действует 637 общеобразовательных учреждений и в них учатся 162400 человек.

В республике сложилась стабильная

система дневных общеобразовательных учреждений повышенного уровня: 18 лицеев, 13 гимназий, 16 общеобразовательных учреждений с углублённым изучением отдельных предметов.

На начало 2014 года функционирует 5 государственных высших учебных заведений, с численностью студентов 49884 человек.

Государство уделяет особое внимание реализации мер, направленных на обеспечение доступности и качества образования, а также поддерживает различные формы образования и самообразования.

### Право на труд

Конституцией РФ гарантировано право на труд.

Основой создания условий, обеспечивающих достойную жизнь и свободное развитие человека должен выступать свободный, достойный и гарантированный труд.

За 9 месяцев 2014 года на предприятиях, в учреждениях и организациях республики работало 523,6 тыс. человек. Преобладающая часть (79%) работников сосредоточена в крупных и средних организациях.

Именно зарплата является главным источником благосостояния наёмных работников и членов их семей.

За январь-сентябрь текущего года в целом по Удмуртии среднемесячная начисленная заработная плата работни-

ков всех организаций составила 23059,8 рублей и по отношению к январю-сентябрю предыдущего года увеличилась на 12,3%. Учитывая изменение индекса цен, реальная заработная плата за анализируемый период увеличилась на 5,6%.

Традиционно Удмуртская Республика занимает в рейтинге Приволжского федерального округа по уровню заработной платы 7-8 место.

Продолжается работа по Указу Президента № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» по повышению заработной платы отдельным категориям работников.

Заработная плата педагогов, врачей, соцработников, работников культуры в регионе растёт, так, средняя заработная

плата педагогических работников общего образования за 9 месяцев 2014 года составила более 23 тысяч, врачей – более 34 тысяч, у социальных работников и работников культуры около 13 и 15 тысяч соответственно.

На сегодняшний день одной из основных проблем рынка труда по-прежнему остается безработица.

Официально регистрируемая безработица не позволяет оценить всю остроту безработицы в республике. Следует отметить, что число безработных постоянно снижается, так, на конец 2013 года она составила 0,98%, это подтверждают и результаты обследования населения по проблемам занятости по методике МОТ – 5,65%, а на конец октября 2014 года – 0,81% и 5,04% соответственно.

### Право на отдых

Каждый имеет право на отдых. В санаторно-оздоровительных учреждениях есть возможность совместить отдых с лечением. В 2013 году на территории республики действовали 32 санаторно-курортные организации различных профилей оздоровления граждан. В течение года в здравницах республики

отдохнули более 95,5 тыс. человек, что на 14 тыс. больше, чем в предыдущем году. Из общего числа отдохнувших около трети составляют дети.

Организованный туризм также является одним из вариантов проведения досуга. В 2013 году число обслуженных туристов увеличилось почти на 10 ты-

сяч и составило 55,3 тыс. человек. Из них 76% предпочли отдых за рубежом. Для путешествия по субъектам Российской Федерации услугами туристских фирм воспользовались 13,1 тыс. человек. Число обслуженных однодневных экскурсантов составило 10,4 тыс. человек.

### Право на участие в культурной жизни

Каждый гражданин имеет право на участие в культурной жизни и пользование учреждениями культуры, на доступ к культурным ценностям.

К учреждениям культуры и искусства относятся театры, кинотеатры, концертные организации, цирки, библиотеки, музеи, выставки, дома и дворцы культуры, клубы, зоопарк.

В настоящее время республика обла-

дает развитой сетью учреждений культуры и искусства.

В Удмуртской Республике функционирует 555 общедоступных библиотек с библиотечным фондом 5423 тыс. экземпляров. Ежегодно в республике посещают библиотеки более 590 тыс. читателей.

Весь комплекс государственных и муниципальных учреждений культуры

доступен для населения. Каждый третий житель республики посещает театры, концерты, музеи, клубы.

В Удмуртской Республике действуют 7 театров с посещаемостью в 432 тыс. зрителей, 40 музеев, их посетили 703 тыс. человек, 8 концертных организаций, которые провели 1091 концерт и 688 клубных учреждений с числом мест – 95126.

### Право на социальное обеспечение

Каждому гражданину РФ гарантируется социальное обеспечение по возрасту. Численность пенсионеров, состоящих на учёте в системе Пенсионного фонда Российской Федерации по Удмуртской Республике по состоянию на 1 октября 2014 года, составила 432,9 тыс. человек, из них работающих – 155,2 тыс. человек (35,9%).

Пожилыми принято называть людей, достигших пенсионного возраста. В России этот возраст для мужчин наступает в 60 лет, а для женщин – в 55. В Удмуртской Республике число таких граждан увеличивается с каждым годом.

Для поддержания своих доходов в 2014 году продолжали работать более 155 тысяч пенсионеров или каждый третий из числа пенсионеров, состоящих на учёте в отделении Пенсионного фонда Российской Федерации по Удмуртской Республике.

Средний размер назначенных пенсий всех пенсионеров на 1 октября 2014 года сложился в сумме 10629 рублей и увеличился в сравнении с аналогичным периодом предыдущего года на 9%.

Пенсионеры – это социальная группа граждан, уровень жизни которой, в

основном, зависит от социальной политики государства, в котором они проживают. Целью всех экономических и социальных реформ является повышение благосостояния людей.

Законом Удмуртской Республики от 24 сентября 2013 года «О государственной социальной помощи» установлена величина прожиточного минимума пенсионера в целях установления социальной доплаты к пенсии, предусмотренной Федеральным законом «О государственной социальной помощи», на 2014 год в размере 5730 рублей.





# МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ

Информационный выпуск

## ПРЯМАЯ ЛИНИЯ – ТЕПЕРЬ ПО ПЯТНИЦАМ

Еженедельная прямая телефонная линия с Главой города В.М. Перевозчиковым переносится с понедельника на пятницу. Изменения вступают в силу с 12 декабря 2014 года, при этом время проведения «прямой линии» остается прежним: с 8 до 9 часов. Номер телефона, по которому можно позвонить Главе города, - 4-88-04.

Перемены обусловлены изменением рабочего графика В.М. Перевозчикова. Начиная с октября, по понедельникам проходят видеосовещания Председателя Правительства УР В.А. Савельева с Главами Муниципальных образований республики. Такой формат общения позволяет более оперативно решать многие возникающие вопросы.

## Налог на имущество: с 2016 года платим ПО-НОВОМУ

На ноябрьской сессии Воткинской городской Думы депутаты утвердили ставки налога на имущество физических лиц.

Напомним, что согласно закону Удмуртской республики, с 1 января 2015 года на территории Удмуртии сумма налога на имущество будет начисляться исходя из кадастровой стоимости недвижимости. Ранее для начисления применялась инвентаризационная стоимость, кадастровая же, более приближенная к рыночной, соответственно, выше. Кроме этого, теперь предстоит платить налог за единый недвижимый комплекс и за недостроенные объекты.

При расчете суммы налога предусмотрен вычет. Это значит, что из площади квартиры минусуют 20 кв.м, комнаты – 10 кв.м, дома – 50 кв.м, единый недвижимый комплекс – 1 млн.руб. и насчитывают налог на оставшуюся площадь. Например, площадь квартиры 60 кв. м. Вычитаем 20, значит налог возьмут с оставшихся 40. При расчете налога за жилой дом площадью 98 кв. м вычитаем не подлежащие налогообложению 50 кв. м и получаем 48 «квадратов», за которые и нужно будет заплатить.

Сохраняются льготы, действовавшие при старой схеме начисления налога. Новшеством здесь стало то, что льгота предоставляется только на один объект каждого вида недвижимости, то есть, имея 2 квартиры, пенсионер получит льготу только в отношении одной из них. При этом, являясь владельцем квартиры и частного дома, он получит льготу на оба объекта. Не изменились и сроки уплаты налога.

Еще одно новшество, принятое на федеральном уровне - «корректирующая формула», порядок расчетов, который будет применяться в случае, если сумма налога, исчисленная по-новому, будет превышать сумму налога, исчисленную по-старому. Иными словами, задача властей - не увеличить нагрузку на конкретного человека, а обеспечить справедливое налогообложение.

Ставку налога, или процент от стоимости, который предстоит заплатить, определяют местные депутаты. Так, в Глазове он составил 0,1 % по жилью и 0,3% по гаражам. Что касается нашего города, то принята цифра 0,1% от стоимости жилья (после вычета 20,10 или 50 «квадратов»), для гаражей принят тот же процент - 0,1%. Более подробно к этой теме мы вернемся в следующих информационных выпусках.

Следует обратить внимание, на то, что впервые рассчитанный по-новому налог мы заплатим только в 2016 году.



## Встреча со студентами

В рамках подготовки к празднованию 20-летия Конституции УР в Администрации города прошла встреча со студентами Воткинского филиала УдГУ, обучающимися по специальности «Государственное управление и право».

Пятикурсники получили возможность, что называется, из первых уст услышать рассказ о работе городских чиновников и задать все интересующие вопросы. Пообщаться с ребятами нашли время люди, принимающие непосредственное участие в решении городских проблем: Глава города В.М. Перевозчиков, глава Администрации города С.Р. Омельянович, заместитель главы Администрации по экономике, финансам и инвестициям О.Ю. Сорокина, руководитель аппарата Главы МО и Воткинской городской Думы И.В. Бородин, руководитель Аппарата Администрации города Воткинска В.П. Колупаев, начальник управления культуры, спорта и молодежной политики Д.А. Ка-



занцев. Разговор длился несколько часов, в течение которых каждый из руководителей рассказал молодым людям о своем направлении работы, о том, какие решения приходится принимать, и с какими проблемами сталкиваться. Со своей стороны, первые

лица города получили возможность лично познакомиться с будущими профессионалами в сфере государственного управления, ведь вполне возможно, что спустя некоторое время эти ребята придут работать в муниципалитет.

## Ошибочные начисления за электроэнергию

Одной из самых обсуждаемых тем последних недель стало начисление за электроэнергию по статье «общедомовые нужды». Суммы в некоторых платежках оказались значительно выше привычных, вызвав резонный вопрос – почему?

**Пояснения на эту тему дал директор ОАО «ЭнергосбыТ Плюс» Алексей Иванович КАНЫШЕВ:**

- С 01.01.2014 года по большинству домов не начислялась плата за общедомовые нужды, это было связано с длительным периодом формирования базы данных по лицевым счетам.

С 1 апреля плату за общедомовые нужды начисляли жителям тех домов, в которых нет жилых помещений (магазинов, складов, парикмахерских и тому подобное). Одновременно сотрудники компании продолжали формировать базу по домам, в которых расположены

магазины, офисы, и другие нежилые помещения.

В сентябре произошел сбой программы, в результате которого было автоматически проведено начисление на общедомовые нужды по всем домам без исключения с доначислениями за предыдущие 8 месяцев. Техническая ошибка привела к тому, что по тем домам, где есть нежилые помещения, начисления были произведены неверно.

**В декабре будет произведен перерасчет в соответствии с правильными площадями жилых и нежилых помещений.**



Исполнение обещаний, данных директором ОАО «ЭнергосбыТ Плюс» А.И. Канышевым обязательно будет проконтролировано руководством города.

## Новогодние подарки от Правительства республики

По информации Министерства образования и науки Удмуртской Республики, новогодние подарки в этом году предусмотрены только для детей, находящихся в трудной жизненной ситуации. В отделе семьи Администрации города пояснили, что

под эту категорию попадают дети из многодетных малообеспеченных семей, опекаемые дети, дети – инвалиды, но возрастной ценз выдачи подарков на сегодняшний день Министерством образования не определен.

## Подари подарок детям

Ежегодная городская акция «Подари подарок детям» началась 8 декабря и продлится до 27-го. В этот период всех неравнодушных горожан, как частных лиц, так и представителей организаций, ждут в Секторе по делам семьи Администрации города по адресу: ул. Ленина, 7, кабинет 103.

Каждый желающий может выступить в роли Деда Мороза или Снегурочки и обеспечить ребенка из малообеспеченной семьи новогодним подарком. Акция «Подари подарок детям» проходит уже несколько лет и объединяет самых разных людей.



Участником прошлогодней акции стал Глава города В.М. Перевозчиков.



## Декада милосердия

В начале декабря по всей стране проходят акции, посвященные Дню инвалидов. Наш город не стал исключением. В этом году Декада милосердия, посвященная международному Дню инвалида, включала в себя более 25 мероприятий. Подробнее об этом рассказала начальник сектора по делам семьи Администрации города Л.Л. ВОРОНЦОВА:

- В нашем городе люди с ограниченными возможностями не остаются без внимания властей, но хотя их потребности значительно выше, наши возможности ограничиваются рамками финансирования. Я бы хотела рассказать о тех мерах, которые были предприняты, говоря официальным языком, для обеспечения беспрепятственного доступа инвалидов и маломобильных групп населения к объектам социальной, транспортной и инженерной инфраструктуры. Иными словами, что было сделано для того, чтобы горожане, имеющие ограничения по здоровью, могли более свободно передвигаться по улицам Воткинска. Постановлением Администрации города Воткинска была утверждена программа «Доступная среда» на 2014-2015 годы. Все пункты программы были предварительно согласованы с общественными организациями инвалидов города Воткинска. Благодаря программе, появились светодиодные светофоры с пешеходными секциями и звуковым сигналами на перекрестках Ленина – Шувалова, Азина – Красноармейская, Пугачева – 8 Марта, на улицах Волгоградская (35 магазин), Пролетарская у 4-й проходной ОАО «Воткинский завод»). Обустроен тротуар с направ-



ющей тактильной плиткой, занижением бордюра от ул. Молодежная до Воткинского психоневрологического интерната и Клуба творческой реабилитации инвалидов «Преодоление».

Продолжается работа по установке специальных перил. В следующем году работы по программе «Доступная среда» продолжатся.

Что касается Международного дня инвалидов, в городе подготовили и провели ряд мастер-классов, творческих встреч, спортивных соревнований.

Кульминацией стало мероприятие, проведенное 30 ноября в Клубе «Дружба», активными участниками которого стали люди с ограниченными возможностями разных возрастов.

**На снимках:** открытие выставки творчества инвалидов Воткинска и Воткинского района, прошедшей в рамках декады милосердия.

Фото Б. ЛИТВИНОВА.



## Туберкулезный диспансер снова принимает пациентов

На имя главы города В.М. Перевозчикова поступило письмо от главного врача «Воткинской районной больницы Министерства здравоохранения УР» М.А. Парфировой.

В нем сообщается, что с 1 декабря 2014 года после капитального ремонта возобновил работу стационар КУЗ УР «Воткинский межрайонный туберкулезный диспансер МЗ УР». Выполнена замена вентиляции, отремонтированы палаты, санитарные комнаты, санузлы и коридоры. Сумма, затраченная на ремонт, составила

1 400 тыс. рублей.

В октябре 2014 года, во время приезда в Воткинск, министр здравоохранения УР А.Д. Чуршин заверил, что стационар начнет работу еще до конца 2014 года.

Напомним, что стационар тубдиспансера был закрыт несколько месяцев назад, после проверки, выявившей целый ряд грубых нарушений. После этого больных перевели в профильные стационары других городов Удмуртии. Полностью диспансер никогда не закрывали, фтизиатры вели прием в режиме поликлиники.



## Год новый, цены старые

Вот уже несколько недель среди горожан ходят разговоры о существенном, до 20 рублей, повышении стоимости проезда в общественном транспорте. Несмотря на то, что никаких подтверждающих эту информацию официальных документов нет, разговоры не умолкают.

Для того, чтобы выяснить реальное положение дел, заместитель главы Администрации по ЖКХ А.В. Обухов об-

ратился в Региональную энергетическую комиссию с вопросом о предстоящем повышении оплаты за проезд в общественном транспорте. В РЭКе Алексея Васильевича заверили, что вопрос о повышении цены на проезд в общественном транспорте с 1 января 2015 года не рассматривается. Это значит, что цена билета останется на прежнем уровне – 17 рублей.

## «Авторы» свалки в объективе видеокамеры

Свалка по адресу: Королева, 13 регулярно ликвидируется коммунальными службами. Но столь же регулярно возникает вновь, вызывая закономерное возмущение жителей окрестных домов.

Теперь, благодаря видеонаблюдению, можно увидеть хотя бы некоторых «авторов» дворовой свалки. Скорее всего, все эти люди живут рядом, вряд ли приличного вида женщина несла мешок через весь город, да и мужчины, деловито выставляющие остатки строительных материалов, тоже недалеко их несли, скорее всего, несколько метров от подъезда.

Вполне вероятно, что кто-то из этих людей сам громко возмущается, когда видит мусор на улицах города. Однако над своим поведением почему-то не задумывается.



## Ответа пока нет

Отвечая на многочисленные обращения горожан, недовольных суммой начислений за потребленный газ, сообщаем, что руководством города 11 ноября 2014 года направлено письмо на имя Министра промышленности и энергетики УР Радионова О.В.

Начисления производятся в соответствии с Постановлением №17 Правительства УР от 14.01.14. Это документ об утверждении нормативов потребления коммунальных услуг по электроснабжению и газоснабжению в УР, и именно Министерство промышленности и энергетики дает разъяснения по применению нормативов потребления коммунальных услуг.

В письме говорится: «В нескольких районах города Воткинска в летний период 2014 года на срок от одного до трех месяцев были произведены отключения горячей воды в многоквартирных домах. Это было связано с ограничением подачи газа на котельные МУП «КТС», соответственно, начисления платежей за данный вид услуги не производились. Но в платежных документах за октябрь по этим же адресам был сделан перерасчет, за тот период, когда услугой жители фактически не пользовались. Просим Вас дать разъяснения по вопросу правомерности произведенных расчетов». Срок, отведенный для ответа еще не истек, и пояснений со стороны республиканского Министерства промышленности и энергетики пока не последовало.

С разъяснениями о правомочности начислений, сделанных ОАО «Газпром газораспределение Ижевск», горожане обязательно будут ознакомлены.



## Извещение о проведении открытого конкурса на выполнение работ по капитальному ремонту многоквартирных домов

Дата и место публикации извещения: 12.12.2014 г., газета «Воткинские Вести», официальный Интернет-сайт Администрации г. Воткинска [Votkinsk.ru](http://Votkinsk.ru).

**Предмет конкурса:** право заключения договора подряда на выполнение работ по капитальному ремонту многоквартирных домов в соответствии с Региональной адресной программой по проведению капитального ремонта с предоставлением финансовой поддержки в соответствии с ФЗ от 21.07.2007 г. №185-ФЗ.

**Адреса многоквартирных домов:** Удмуртская Республика, г. Воткинск, ул. Тихая д. 6; ул. Тихая д. 6А, Тихая д. 8, ул. Песчаная д. 2

**Работы (объекты):** ремонт кровли

**Заказчик-Организатор конкурса:** Управляющая организация Общество с ограниченной ответственностью «Дом-Сервис»

**Адрес:** Удмуртская Республика, г. Воткинск, ул. Ленина, д. 27 «А».

ИНН 1828020128 Тел./факс (34145) 5-30-79, e-mail: [domservice@inbox.ru](mailto:domservice@inbox.ru)

**Контактное лицо:** Соломенников Александр Михайлович, генеральный директор ООО «Дом-Сервис»

Таблица № 1

№ этажа	Адрес многоквартирного дома	Вид работ	Стоимость работ (тыс. руб)	Срок выполнения работ
1	ул. Тихая д. 6	Ремонт кровли	1100	До 18.01.2015 г.
2	ул. Тихая д. 6А	Ремонт кровли	900	До 18.01.2015 г.
3	ул. Тихая д. 8	Ремонт кровли	1200	До 18.01.2015 г.
4	ул. Песчаная д. 2	Ремонт кровли	1350	До 18.01.2015 г.

## Извещение о проведении открытого конкурса на выполнение работ по капитальному ремонту многоквартирных домов

Дата и место публикации извещения: 12.12.2014 г., газета «Воткинские Вести», официальный Интернет-сайт Администрации г. Воткинска [Votkinsk.ru](http://Votkinsk.ru).

**Предмет конкурса:** право заключения договора подряда на выполнение работ по капитальному ремонту многоквартирных домов в соответствии с Региональной адресной программой по проведению капитального ремонта с предоставлением финансовой поддержки в соответствии с ФЗ от 21.07.2007 г. №185-ФЗ.

**Адреса многоквартирных домов:** Удмуртская Республика, г. Воткинск, ул. Кооперативная, 14, ул. Гилева, 6.

**Работы (объекты):** утепление и ремонт фасада ( ул. Кооперативная, 14), ремонт крыши (ул. Гилева, 6).

**Заказчик-Организатор конкурса:** Общество с ограниченной ответственностью «Управляющая компания «Коммунальные системы».

**Адрес:** Удмуртская Республика, г. Воткинск, ул. Луначарского, 42.

ИНН 1828019267 Тел./факс (34145) 6-48-91, e-mail: [MKSUK@yandex.ru](mailto:MKSUK@yandex.ru)

Контактное лицо: Устюгов Илья Владимирович, тел. 5-95-99.

Таблица №1

№ этажа	Адрес многоквартирного дома	Вид работ	Стоимость работ (тыс. руб)	Срок выполнения работ
1	Ул. Кооперативная, 14	Утепление и ремонт фасада	1297,0	30.06.2015 г.
2	Ул. Гилева, 6	Ремонт крыши	954,5	30.06.2015 г.

**Начальная (максимальная) цена договора подряда:** Таблица № 1.

**Сроки выполнения работ:** Таблица № 1.

**Конкурсная документация:** Ознакомиться с конкурсной документацией можно у организатора конкурса путем направления в его адрес письма с просьбой выдачи конкурсной документации.

**Место, дата и время подачи заявок:** начало подачи заявок с 8 часов 00 минут 15.12.2014 г. Крайний срок подачи конкурсных заявок - до 17 часов 00 минут 22.12.2014 г. Заявки подаются по адресу: 427430, Удмуртская Республика, г. Воткинск, ул. Луначарского, 42, офис ООО «УК «Коммунальные системы», часы работы – с 8.00 до 17.00, обед – с 12.00 до 13.00 час.

**Место, дата и время вскрытия конвертов с заявками:** в 10 часов 00 минут 23 декабря 2014 года по адресу: Удмуртская Республика, г. Воткинск, ул. Луначарского, 42.

**Информация в СМИ:** результаты конкурсного отбора подрядных организаций публикуются в газете «Воткинские Вести», на официальном Интернет-сайте Администрации г. Воткинска [Votkinsk.ru](http://Votkinsk.ru).

## ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ КОНКУРСА

На основании «Положения о порядке проведения конкурса на право заключения договора подряда по проведению капитального ремонта многоквартирного дома» (приказ Минстроя УР от 26.08.2008 г. №345), на основании Региональной адресной программой по проведению капитального ремонта с предоставлением финансовой поддержки в соответствии с ФЗ от 21.07.2007 г. №185-ФЗ, **Заказчик - организатор конкурса – ООО «Инженерные сети и энергоучет»** (ю.а.: г. Воткинск, ул. Ленина, 39, директор – **Черпанов Андрей Михайлович**, тел./факс: 3-34-94, 5-11-52), извещает о принятии решения по проведению открытого конкурса на право заключения договора подряда по проведению капитального ремонта многоквартирного дома на основании Региональной адресной программой по проведению капитального ремонта с предоставлением финансовой поддержки в соответствии с ФЗ от 21.07.2007 г. №185-ФЗ:

**1. Предмет договора подряда:** проведение капитального ремонта многоквартирных домов по адресной программе, Утвержденной постановлением Администрации г. Воткинска от 14.05.2013 г. №947.

**2. Источник финансирования:** денежные средства Государственной корпорации – Фонд содействия реформирования жилищно-коммунального хозяйства, бюджета УР, бюджета муниципального образования «Город Воткинск», средства собственников помещений в многоквартирном доме.

**3. Форма и порядок оплаты:** оплата выполненных работ производится на основании отчетных документов в пределах стоимости договора подряда.

**4. Для участия в конкурсе необходимо** своевременно подать конкурсную заявку, подготовленную в порядке, оговоренном в конкурсной документации.

**5. Комплект документов, предоставляемых одновременно с заявкой:**

- 1) Заявление на участие в конкурсе;
- 2) График выполнения работ;
- 3) Опись документов, предоставляемых для участия в конкурсе;
- 4) Оригинал или нотариально заверенная копия выписки из единого государственного реестра юридических лиц (индивидуальных предпринимателей), выданная не ранее, чем за месяц до даты объявления конкурса, копии документов, удостоверяющих личность (для иных физических лиц), надлежащим об-

разом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица или физического лица в качестве индивидуального предпринимателя в соответствии с законодательством соответствующего государства (для иностранных лиц) на дату не ранее, чем за 1 месяц до даты объявления конкурса;

5) Документ, подтверждающий полномочия лица на осуществление действий от имени участника конкурсного отбора (решение о назначении руководителя (выписка), доверенность на уполномоченное лицо (по форме согласно Приложению №3 к настоящей конкурсной документации), др.;

6) Нотариально заверенные копии учредительных документов подрядной организации со всеми зарегистрированными изменениями и дополнениями к ним (для юридических лиц), нотариально заверенную копию документа, удостоверяющего личность – паспорт гражданина Российской Федерации (для индивидуальных предпринимателей);

7) Нотариально заверенная копия свидетельства о постановке на учет в налоговом органе;

8) Нотариально заверенная копия свидетельства о государственной регистрации;

9) Копия свидетельства о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное саморегулируемой организацией;

10) Заверенная копия свидетельства о добровольной сертификации (при ее наличии);

11) Справка из налогового органа об отсутствии задолженности по обязательным платежам в бюджеты любого уровня или государственные внебюджетные фонды полученная не позднее, чем за 10 дней до даты подачи заявки или ее нотариально заверенная копия;

12) Документы, подтверждающие квалификацию работников и положительную репутацию подрядной организации (опыт работы в сфере ЖКХ, наличие у участника конкурсного отбора производственных мощностей, технологического оборудования, трудовых, финансовых и других ресурсов, отзывы заказчиков о предыдущей работе, качество и сроки ее выполнения, участие в заявках по проведению капитального ремонта многоквартирных домов - наличие положительных отзывов о выполненной работе, отзывы от

СРО, управляющие компаний, ТСЖ, иные сведения);

13) Организационно-штатное расписание компании и (или) подразделений подрядчика, на которые планируется возложить выполнение работ с информацией о составе и квалификации специалистов, которые планируются к привлечению для выполнения соответствующих работ, и имеющих высшее специальное образование в строительной отрасли и опыт работы на руководящих должностях не менее 5 лет по форме согласно приложению 4 к конкурсной документации с приложением документов, подтверждающих их квалификацию и опыт работы (копия диплома, заверенная копия трудовой книжки).

6. Участником конкурса может быть любой Подрядчик. Претендовать на победу в данном конкурсе может Подрядчик, отвечающий следующим требованиям: обладать гражданской правоспособностью для заключения договора; обладать необходимыми для выполнения работ возможностями, компетентностью;

7. Более подробно требования к Участникам, а также требования к порядку подтверждения соответствия этим требованиям содержится в Конкурсной документации.

**8. Конкурсная документация предоставляется:** Семенюк Ириной Равильевной, тел.: (34145) 5-10-76, бесплатно - на электронном носителе, на бумажном носителе – 500 рублей, в течение одного рабочего дня со дня получения соответствующего заявления, поданного в письменной форме, в т.ч. в форме электронного документа.

**Дата и время выдачи: с 9.00 (время местное) 12 декабря 2014 года по 13.00 ч. 22 декабря 2013 года в рабочие дни, по адресу: г.Воткинск, ул. Ленина, д. 39. 2 этаж**

Электронный адрес [iseu\\_ur@mail.ru](mailto:iseu_ur@mail.ru).  
Официальный сайт, на котором размещена конкурсная документация: [www.votkinsk.ru](http://www.votkinsk.ru).

**9. Дата и время начала и окончания подачи конвертов с заявками: с 9.00 (время местное) 12 декабря 2014 года по 13.00 ч. 22 декабря 2013 года в рабочие дни по адресу: г. Воткинск, ул. Ленина, 39, 2 этаж (офис**

ООО «Инженерные сети и энергоучет»).

**10. Критерии оценки конкурсных заявок:**

1) срок выполнения работ по капитальному ремонту: начало и окончание, гарантийный срок на выполненные работы;

2) цена договора, включая все расходы и затраты, необходимые для выполнения работ по капитальному ремонту;

3) квалификационные данные, профессиональная компетентность инженерно-технических работников подрядной организации и других работников, которые будут выполнять работы по капитальному ремонту многоквартирного дома, опыт, деловая репутация подрядной организации;

4) предлагаемый объем и технологии выполнения работ по капитальному ремонту, качественные характеристики используемых материалов.

11. Конкурсные заявки, полученные позже указанного срока, будут отклонены без рассмотрения по существу.

**12. Рассмотрение заявок и подведение итогов конкурса:** конкурсная комиссия проведет **вскрытие конвертов 23 декабря 2014 года в 09.00** (местного времени) по адресу: Удмуртская Республика, г. Воткинск, ул. Ленина, 3, 2 этаж; **рассмотрение конкурсных заявок 23 декабря 2013 года с 09.30 ч. до 10.30 ч.** по адресу: Удмуртская Республика, г.Воткинск, ул.Ленина, 39;

13. Результаты конкурсного отбора публикуются в муниципальных средствах массовой информации и на официальном сайте муниципального образования в течение 5 дней после подписания протокола.

14. После определения по итогам конкурсного отбора подрядной организации в течение 5 дней после подписания протокола, между указанной организацией и организатором конкурса заключается договор подряда на выполнение работ по капитальному ремонту многоквартирного дома.

15. Остальные более подробные условия конкурса содержатся в Конкурсной документации, являющейся неотъемлемым приложением к данному извещению.

Лот №	Место выполнения работ	Вид работ по капитальному ремонту	Начальная (максимальная) цена договора, руб.	Срок выполнения работ
Лот №1	УР, г. Воткинск, ул. Пр. Машиностроителей, д. 5	Ремонт кровли	1 653 070,00	до 01 сентября 2014 года
Итого:			1 653 070,00	



## Информация о проведении открытого конкурса на выполнение работ по капитальному ремонту

### ЛОТ №1

Дата «10» декабря 2014 г.

**Предмет конкурса:** право заключения договора подряда на выполнение работ по капитальному ремонту многоквартирного дома. Удмуртская Республика МО «Город Воткинск».

**Адрес многоквартирного дома:** ул. 1 Мая, д.133.

**Работы (объекты):** ремонт кровли.

**Заказчик:** Общество с ограниченной ответственностью «Управляющая компания Коммуналсервис», находящееся по адресу: 427430, Удмуртская республика, г. Воткинск, ул. Пролетарская, дом № 6, ИНН 1828016280, директор – В.А. Малков, тел. факс. (34145) 5-16-60.

**Организатор конкурса:** Общество с ограниченной ответственностью «Управляющая компания Коммуналсервис», находящееся по адресу: 427430, Удмуртская республика, г. Воткинск, ул. Пролетарская, дом № 6, директор – В.А. Малков, тел. факс. (34145) 5-16-60.

**Начальная (максимальная) цена договора подряда:** 2 139 189,00 рублей.

**Сроки выполнения работ:** до «30» июня 2015 г.

**Место, дата и время вскрытия конвертов с заявками:**

Вскрытие конвертов с заявками состоится «23» декабря 2014 г. в 9-00 час. по адресу: г. Воткинск, ул. Пролетарская, дом № 6.

**Официальный Интернет-сайт для публикации:** официальный сайт муниципального образования «Город Воткинск».

### ЛОТ №2

Дата «10» декабря 2014 г.

**Предмет конкурса:** право заключения договора подряда на выполнение работ по капитальному ремонту многоквартирного дома. Удмуртская Республика МО «Город Воткинск».

**Адрес многоквартирного дома:** ул. Молодежная, д.13.

**Работы (объекты):** ремонт кровли.

**Заказчик:** Общество с ограниченной ответственностью «Управляющая компания Коммуналсервис», находящееся по адресу: 427430, Удмуртская республика, г. Воткинск, ул. Пролетарская, дом № 6, ИНН 1828016280, директор – В.А. Малков, тел. факс. (34145) 5-16-60.

**Организатор конкурса:** Общество с ограниченной ответственностью «Управляющая компания Коммуналсервис», находящееся по адресу: 427430, Удмуртская республика, г. Воткинск, ул. Пролетарская, дом № 6, директор – В.А. Малков, тел. факс. (34145) 5-16-60.

**Начальная (максимальная) цена договора подряда:** 2 288 290,00 рублей.

**Сроки выполнения работ:** до «30» июня 2015 г.

**Место, дата и время вскрытия конвертов с заявками:**

Вскрытие конвертов с заявками состоится «23» декабря 2014 г. в 9-00 час. по адресу: г. Воткинск, ул. Пролетарская, дом № 6.

**Официальный Интернет-сайт для публикации:** официальный сайт муниципального образования «Город Воткинск».

### ЛОТ №3

Дата «10» декабря 2014 г.

**Предмет конкурса:** право заключения договора подряда на выполнение работ по капитальному ремонту многоквартирного дома. Удмуртская Республика МО «Город Воткинск».

**Адрес многоквартирного дома:** ул. Мира, д.15.

**Работы (объекты):** ремонт кровли.

**Заказчик:** Общество с ограниченной ответственностью «Управляющая компания Коммуналсервис», находящееся по адресу: 427430, Удмуртская республика, г. Воткинск, ул. Пролетарская, дом № 6, ИНН 1828016280, директор – В.А. Малков, тел. факс. (34145) 5-16-60.

**Организатор конкурса:** Общество с ограниченной ответственностью «Управляющая компания Коммуналсервис», находящееся по адресу: 427430, Удмуртская республика, г. Воткинск, ул. Пролетарская, дом № 6, директор – В.А. Малков, тел. факс. (34145) 5-16-60.

**Начальная (максимальная) цена договора подряда:** 1 902 982,00 рублей.

**Сроки выполнения работ:** до «30» июня 2015 г.

**Место, дата и время вскрытия конвертов с заявками:**

Вскрытие конвертов с заявками состоится «23» декабря 2014 г. в 9-00 час. по адресу: г. Воткинск, ул. Пролетарская, дом № 6.

**Официальный Интернет-сайт для публикации:** официальный сайт муниципального образования «Город Воткинск».

## Информационное сообщение

Управление муниципального имущества и земельных ресурсов города Воткинска уведомляет об итогах продажи (приватизации) объекта муниципальной собственности:

№ п/п	Наименование имущества	Дата, и место проведения торгов	Продавец имущества	Способ продажи	Количество поданных заявок	Лица, признанные участниками торгов	Цена продажи	Покупатель
1.	Помещение, назначение: нежилое, общей площадью 39,6 кв.м., этаж 1, литер А, номера на поэтажном плане 1-8, адрес объекта: Удмуртская Республика, г. Воткинск, ул. Кунгурева, д. 15	08.12.2014 г. Воткинск, ул. Ленина, д. 7, каб. 203	Управление муниципального имущества и земельных ресурсов города Воткинска	Аукцион	3	Лифантьева М.В. Лифантьев А.В. Туров В.Ю.	801 100 руб., в том числе НДС	Туров В.Ю.
2.	Помещение, назначение: нежилое, общей площадью 50,7 кв.м., этаж 1, номера на поэтажном плане 3-6, адрес объекта: Удмуртская Республика, г. Воткинск, ул. Гагарина, д. 18	08.12.2014 г. Воткинск, ул. Ленина, д. 7, каб. 203	Управление муниципального имущества и земельных ресурсов города Воткинска	Аукцион	4	ИП Кочеткова О.Г. ОАО «Воткинский хлебокомбинат» Брагин В.Г. ИП Кузьмин А.М.	370 000 руб., в том числе НДС	ИП Кочеткова О.Г.
3.	Пристрой, назначение: нежилое, общей площадью 378,7 кв.м., этаж 1, литер А1, адрес объекта: Удмуртская Республика, г. Воткинск, ул. 1 Мая, 3 а, с земельным участком, категория земель земли населенных пунктов, разрешенное использование: земли под объектами здравоохранения, общей площадью 616 кв.м.	09.12.2014 г. Воткинск, ул. Ленина, д. 7, каб. 203	Управление муниципального имущества и земельных ресурсов города Воткинска	Аукцион	5	ООО «Бета» ИП Кузьмин А.М. ООО «ПАРКУЗ ГРУПП» Кузнецова В.В. ООО СК «Мастер»	6 150 000 руб., в том числе НДС	Кузнецова В.В.

Организатор торгов конкурсный управляющий Олин Сергей Иванович (426063, город Ижевск, ул.К.Либкнехта, 65, тел. 8(3412)66-09-30, 66-07-45, E-mail: aruolin@mail.ru) сообщает, что объявление в газете «Воткинские вести» №86-87 от 01.08.2014 г., в части результатов торгов по продаже имущества ОАО «Агрокомплекс» (427429, Удмуртская Республика, Воткинский район, д. Гавриловка, ул. Дружбы, 2; ОГРН 1031800142516, ИНН 1804008107), включенного в состав лотов №2,7, №2,8 считать недействительным по причине неоплаты первым участником (победителем) - ООО «Менгир» (ИНН:

7722629697, ОГРН: 1077762492081, Россия, 111020, г. Москва, ул. Боровая, д.7, корп. 10, офис 301) договора в установленный срок.

Победителем указанных торгов по лотам №2,7, 2,8 признан второй участник – Санников Александр Юрьевич (ИНН: 183505356520, Россия, 426063, Удмуртская Республика, г. Ижевск, Ключевой поселок, д. 81В, кв. 9), предложивший цену по лотам №2,7 – 1 000,00руб., №2,8 – 1 000,00 руб. Победитель заинтересованным лицом по отношению к должнику, кредиторам, арбитражному управляющему не является.

## ТОВАРЫ ДЛЯ ЖИЗНИ И ЗДОРОВЬЯ!

**ТОЛЬКО ОДИН ДЕНЬ 18 декабря (четверг) с 11 до 12 час в фойе ДК на КИРОВА ул. Кирова, 9 пройдет выставка-продажа**

**ФИНСКОЕ ТЕРМОБЕЛЬЕ!** Незаменимая вещь для людей, подолгу находящихся на открытом воздухе, для пожилых людей, которые постоянно мерзнут. **ЖЕНСКИЕ, МУЖСКИЕ комплекты (от 3500 руб. до 5000 руб.); ТЕРМО-СТЕЛЬКИ (135 руб.); ТЕРМОНОСКИ (1000 руб.); ТЕРМОПЕРЧАТКИ (1400 руб.); ТЕРМОШАПКА (1300 руб.); ТЕРМОВАРЕЖКИ (1400 руб.)**

**ИЗ ВЕРБЛЮЖЬЕЙ ШЕРСТИ: НОСКИ (300 руб.); ПОЯС (600 руб.); ИЗ СОБАЧЬЕЙ ШЕРСТИ: ПОЯС (1350 руб.); НАКОЛЕННИКИ 2шт. (1400 руб). НОСКИ из ШЕРСТИ АЛЬПАКА (350 руб.)**

**ПРОДУКЦИЯ ИЗ ТУРМАЛИНА С МАГНИТНЫМИ ВСТАВКАМИ, пр-во Россия: ПОЯС (990 руб.)** – при грыже межпозвоночных дисков, ишиасе, невралгии, остеохондрозе пояснично-крестцового отдела позвоночника. **НАКОЛЕННИКИ (2 шт. 1800 руб.)** – при ревматическом и ревматоидном артрите, болях в мышцах и суставах, варикозном расширении вен нижних конечностей, отёчности ног, метеозависимых боли в ногах. **АППЛИКАТОР ШЕЙНЫЙ (760 руб.)** – при шейном остеохондрозе, вегето-сосудистой дистонии. **СКИДКА ПЕНСИОНЕРАМ 10% на покупку турмалинового комплекта (пояс, шейный, наколенники).**

**МАГНИТОТЕРАПИЯ: ПОВЯЗКА на ГОЛОВУ (480 руб.)** - при головной боли, мигрени, головокружении. **ПОВЯЗКА на ЗАПЯСТЬЕ (420 руб.)**, поможет снизить давление. **ПОЯС (280 руб.)** - при радикулите. **АППЛИКАТОР КУЗНЕЦОВА (260 руб.)**. **ШЕЙНЫЙ ИГОЛЬЧАТЫЙ АППЛИКАТОР КУЗНЕЦОВА (320 руб.)** – при болях в шее, пояснице.

**ТАК ЖЕ В ПРОДАЖЕ: МОРОЗНИК КАВКАЗСКИЙ курс 12 уп. (1 уп. 185 руб.)** прекрасное средство для похудения, выводит песок из почек и мочевыводящих путей, препятствует застою желчи, способствует глубокой очистке печени, способствует рассасыванию узлов и кист в щитовидной железе. **КРАСНЫЙ КОРЕНЬ для МУЖЧИН (Копеечник) курс 6 уп. (1 уп. 80 р.)** при задержке мочи, болезненном мочеиспускании. **КРАСНАЯ ЩЁТКА для ЖЕНЩИН курс 6 уп. (1 уп. 80 р.)** при мастопатии, миоме матки, эрозии, кистах яичников, болезненных нерегулярных месячных. **ФИТОБАЛЬЗАМ ЗОЛОТОЙ МАРАЛ для МУЖЧИН курс 3 бут. (1 бут. 400 р.)** В состав бальзама входят 12 трав, профилактика мужской половой сферы. **МУМИЕ КИРГИЗСКОЕ в таб. курс 5 уп. (1 уп. 175 р.)** при переломах, трещинах костей. **ЖЕНЬШЕНЬ КОРЕЙСКИЙ-КОРЕНЬ ЖИЗНИ курс 6уп (1 уп. - 400 гранул - 175 р.)** при головокружении, низком давлении, головные и зубные боли. **ЛАПЧАТКА БЕЛАЯ (корни) курс 6 уп. (1 уп. 380 р.)** ликвидирует диффузно-узловой и многоузловой зоб, аденому и гиперплазию щитовидной железы. **БАРСУЧИЙ ЖИР Курс 5 флаконов (1 фл. 450 р.)** мощное природное средство для борьбы с простудой, сильным кашлем.

**БАД НЕ ЯВЛЯЕТСЯ ЛЕКАРСТВЕННЫМ СРЕДСТВОМ. ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА.**

Организатор торгов конкурсный управляющий Олин Сергей Иванович (426063, город Ижевск, ул. К. Либкнехта, 65, тел. 8(3412)66-09-30, 66-07-45, E-mail: aruolin@mail.ru) сообщает о технической ошибке в сообщении о торгах, опубликованном в газете «Воткинские вести» №136-137 от 28.11.2014 г. Следует правильно читать: «Приним заявок (время московское) - с 10-00 04.12.2014 г. до 10-00 16.01.2015 г. Торги проводятся с 13-00 20.01.2015 г.»



**БыстроБанк**

В нашем банке вклад с высоким доходом.

**Вклад «Доходный»**

**12,05% годовых\***

ул. Мира, 5, тел. 48-500; ул. 1 Мая, 83, тел. 48-200.

www.bystrobank.ru

\*Ставка 12,05% указана по вкладу «Доходный» при сроке 366-731 день. Условия вклада: минимальная сумма первого взноса 10 000 руб., вклад может быть открыт на любой срок от 181 до 731 дня. Процентная ставка при сроке 181-365 дней – 10,5% годовых, при сроке 366-731 день – 12,05% годовых. Выплата процентов в конце срока вклада, по выбору – на отдельный счет, либо причисление к сумме вклада при пролонгации. Минимальная сумма пополнения – 3 000 руб., общая сумма всех пополнений не более 100-кратной суммы средств на вкладе на начало дня, следующего за днем внесения вклада. Частичное снятие вклада не допускается. При досрочном расторжении договора проценты пересчитываются по ставке 0,1% годовых. Пролонгация осуществляется автоматически на тот же срок по ставке данного вида вклада, действующей на дату пролонгации. ОАО «БыстроБанк», лицензия ЦБ РФ №1745. Участник системы обязательного страхования вкладов, свидетельство №450 от 14.01.2005. Реклама.